

周口警方集中销毁一批仿制、伪造警用标识

□晚报记者 朱东一 通讯员 郁发顺

本报讯 近日,市公安局警务督察支队在市区一处废旧物品处理站,集中销毁了一批仿造、伪造警牌、民用车牌及警灯、警笛等警用标识。

据了解,连日来全市公安机关警务督察民警采取明察暗访、突击检查、路检路查等方式,在全市范围集中开展打击“涉牌、涉证”违法车辆,仿造、伪造车牌及非法使用警用器械的专项行动,重点对警车交通违法行为、乱停乱放、乱鸣警报、公车私用,特别是套用、借用警用牌照和违法、使用警用标志的问题进行了专项检查,进一步加大对警用装备、标志的专项督察和查纠工作,收到了良好的社会效果。

此次销毁的物品包括军警车牌、警灯、警报器、警用腰带等非法警用装备、标志共计400余件。

相关链接:《中华人民共和国人民警察法》规定:警用标志和警用装备器材以及证件为人民警察专用,其他任何单位和个人不得非法制造、贩卖、持有和使用,违者予以行政处罚,并没收非法警用装备器材。对非法生产、买卖人民警察制式服装、车辆号牌等专用标志、警械,情节严重的,追究刑事责任。

全市开展为期一个月的查酒驾专项行动,检查时间地点不固定,行动采取异地用警和辖区民警相结合

三天查获 25 名醉司机



□晚报记者 朱东一 文/图



本栏目主持人 朱东一:15936958629

本报讯 昨日中午,七一路派出所交巡警大队的民警身着反光背心、白手套、冬季执勤服,在辖区岗点严查酒驾(如图)。昨日,记者从市交警支队了解到,我市开展的查酒驾专项行动为期一个月,每天检查地点时间不固定,行动采取异地用警和辖区民警相结合的方式。行动开展3天来,全市共查获25名醉司机。

市共查获25名醉司机。

12月12日19时许,记者在周口市八一大道与交通大道交叉口看到,路口的红灯亮起,路上停了一排车辆。民警走到这些车辆边查看司机是否喝酒了。“一般打开车窗如果能闻到酒味,不是司机喝酒了,就是车上的乘客喝了。然后我们会给他们检测。”在该路口值勤的交警说。据了解,当晚在市区很多路口都有交警的身影。截至目前,全市共查获酒后驾驶机动车人员25名。

身影。截至目前,全市共查获酒后驾驶机动车人员25名。

记者从市交警支队了解到,此次全市开展查酒驾专项行动,目的是为了有效预防和减少道路交通事故,营造良好的城区及县乡道路交通环境。据介绍,查酒驾专项行动是从12月11日开始,将持续到2013年1月11日。“通过开展酒后驾驶交通违法行为专项整治活动,努力营造酒后驾驶集中整治氛围,全面预防涉酒重特大道路交通事故发生,保障广大人民群众生命财产安全,确保全市道路交通安全畅通。”市交警支队相关负责人表示。

此次查酒后驾驶机动车、醉酒驾驶机动车交通违法行为,会针对城区主要道路和场所、县乡主要道路等重点路段。民警会携带现场执法记录仪、酒精测试仪、反光锥筒、夜间用指挥棒或停车指示牌等执法装备。

据介绍,此次严查酒驾专项行动不同以往。此次行动是异地、本地用警相结合。由异地用警大队查处交通违法行为,发现有人酒后驾驶后,立即交给所在地交警大队开具法律文书,进行车辆查扣、人员控制、血液检测等工作。同时,这次行动为全市统一开展的排名,让排名靠前的县交警大队到排名靠后的县查酒驾,以提高查处酒后驾驶机动车、醉酒驾驶机动车的效率。

线索提供 张焱

Advertisement for State Grid (国家电网) with logo and contact information: 服务热线: 95598.

Advertisement for 'City Building Hot Line' (城建热线) with a graphic of buildings and contact info.

主持人:徐松 13592220026 彭慧:13592220013 邮箱:zkwbxs@126.com QQ:2468434257



道路结冰坑洼难行 居民盼早日修复

昨天上午,周口市滨河南路,行人绕过结冰的路面通行。据了解,这段道路凹凸不平,路坑里存的积水已经结冰。附近居民称,他们快要无法通行,目前出门几乎成了大家的一块心病。

晚报记者 朱海龙 摄

Advertisement for 'Bolu' (泊邑良品) featuring imported goods like wine and honey.

Advertisement for 'Hengqun Education' (恒企教育) for accounting courses.

这贼忒没出息 一包卫生纸都惦记

偷300元全是假币

□晚报记者 朱海龙

本报讯 西华县一五保老人住院治疗期间,家中两次被盗,窃贼连一包卫生纸、一个灯泡也不放过。窃贼落网后交代,他还从这户人家偷了300元钱(面额100元和50元各两张),后拿去买东西,结果发现全是假币。

是假币。

12月10日上午,西华县公安局东王营派出所接到该县创伤医院院长葛书锋打来的电话,称东王营乡刘琛村一五保老人在该院治疗期间,其家里接连被盗两次。接警后,民警立即赶到医院,经询问受害人徐其中老人得知,11月27日晚和

12月8日晚,他家的门锁被撬,屋里的电视机、火腿肠等物品被盗。

随后,民警来到案发现场,入村展开侦查工作。经认真摸排,办案民警最后锁定了平时好吃懒做的犯罪嫌疑人张某(男,现年43岁,单身)。前日,张某被抓获归案,在其家中,民警发现了受害人徐其中的被盗物

品。

经讯问,嫌犯对两次到徐其中家中入室盗窃供人不讳。据其交代,他从徐的家里盗窃电视机一台、火腿肠两件、8盒红旗渠烟、挂面一提、卫生纸一包、灯泡一个,同时,还偷走了受害人存放在抽屉里的4张假币(两张100元面额的、两张50元面额的)等物品。

嫌犯说,他开始没认出是假币,到本村一代销点买东西被人识破,才知道自己偷的钱是假币。目前,犯罪嫌疑人张某已被刑事拘留,案件正在进一步侦查中。

建行手机银行一切尽在“掌”握

您有在旅程中需要调拨资金,却找不到银行或上网电脑的苦恼吗?您是否在外打工,时常向家人汇款,却总是受到银行排队和较高手续费的困扰?您有身处会议,但心系股市的尴尬吗?您有向朋友炫耀最为时尚金融服务和理财方式的小小虚荣心吗?一旦拥有建行手机银行,这些问题都将迎刃而解,建行为您提供7x24小时贴身理财服务。

1.申办:so easy!

建行手机银行为您提供“手机股市”、“投资理财”、“查询服务”、“转账汇款”、“缴费支付”、“信用卡”、“外汇买卖”、“个人贷款”、“账户管理”、“特约取款”、“网点搜

索”、“万易通商城”、“游客体验”等十几大类、逾百种服务。

读者小王说:我想办个手机银行,但不知咋操作。建行工作人员说:so easy!只要拥有建行龙卡或存折,在申领龙卡或存折时使用有效身份证件,有一部支持上网功能的手机,手机、网站、电话、客户端、网点均可开通手机银行。

列宁说过,浪费别人的时间是谋财害命,浪费自己的时间是慢性自杀。建行手机银行既省了别人的时间,也省了自己的时间,用行动诠释了时间就是金钱。

2.操作:so convenient!

建行手机银行为您提供全天候账户查询服务,低至三折的汇款

手续费,省钱挡不住!您可以随时拿出手机轻松办理跨行转账。您无需知道对方账号,只要输入对方的手机号码和金额,无论对方是不是建行手机银行客户,都有办法收取款项。觉得不可思议吧?试用一下,您一定会大呼过瘾!当需要收回在外的欠款时,通过主动收款功能向对方发出收款请求,付款人确认付款后,您安坐家中即可轻松收款。为方便您在聚餐、集体活动等场合向参与者收取分摊的款项,可通过AA收款功能,同时向多个付款方发起收款,付款方收到短信通知后,可通过短信交互的方式进行付款。建行手机银行为您提供的掌中缴费支付功能,通过手机银行可缴纳电话费、燃气费等费用。通过手机银行可轻松办理基金、外汇买

卖、债券投资、账户贵金属、理财产品、代理贵金属投资。建行手机银行提供了无须实物交割、保管的人民币及美元账户贵金属交易,理财投资轻松高效。

这些事儿,建行都能帮您办,多好的贴身管家!有了这样的理财好帮手,您只管挣钱就行,理财的事儿交给建行手机银行就OK了,您大可放心。

此外,建行手机银行还为广大客户提供了信用卡查询、还款、开卡、申请、挂失、申请进度查询、账单、个人贷款查询、还款,网点查询功能。

(龙涛)

Advertisement for 'Financial Wealth' (金融财富) by China Construction Bank (中国建设银行) with contact info.